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9 LE BLACKWOOD 30 - 41   /    LE GERBER
Peut être déclenché à l'initiative du répondant comme de l'ouvreur (le 1er qui a l'intuition de 30 DH ou + dans la ligne)

LE BLACKWOOD 30-41 LE GERBER

Par contre, elle est plus délicate à utiliser (risque de confusion, surtout si on a 
déjà parlé de  ♣  avant).

2 As 0 As

1 As

2 As

pour les As) 4 SA 3 As

4 As
demande des Rois dans l'autre sens d'enchère

0 Roi
2 Rois

1 Roi

2 Rois
Idem nota ci-dessus. Correspond alors à une interrogation sur
les Dames 5 SA 3 Rois

A condition que la couleur ♣ n'ait pas été annoncée au niveau de 2 en annonce 
INTERROGATION A 4 SA (les AS) naturelle (elle peut avoir été annoncée en ouverture 1 ♣ ou 2 ♣ fort indéterminé).

Cette convention est plus « économique » et permet de s’arrêter plus facilement.
Réponses :

5 ♣ 3 ou 0 As

INTERROGATION A 4 ♣
5 ♦ 4 ou 1 As Réponses :

5 ♥ 4 ♦

5 ♠ 2 As et le Roi d'atout (si fit avéré) 4 ♥

Nota : Après ouverture de 2 ♦, la demande à 4 SA de l’ouvreur correspond 4 ♠
à une interrogation sur les Rois (puisque le répondant a déjà répondu

INTERROGATION A 5 SA (les ROIS) 5 ♣ Dans ce cas, cette réponse de 5 ♣ constitue une

Réponses :

INTERROGATION A 5 ♣
6 ♣ 3 ou 0 Rois

Réponses :
6 ♦ 4 ou 1 Rois

5 ♦
6 ♥

5 ♥
6 ♠ 2 Rois et la Dame d'atout (si fit avéré)

5 ♠
Nota :
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